全面检验实战条件下部队多军兵种一体化联合作战能力

东部战区环台岛战备警巡和演习收官

本报综合消息 据央视新闻 4月10日报道,东部战区新闻发 言人施毅陆军大校表示,4月8日 至10日,中国人民解放军东部战 区圆满完成环台岛战备警巡和 "联合利剑"演习各项任务,全面 检验了实战条件下部队多军兵种 一体化联合作战能力。战区部队 全时待战、随时能战,坚决粉碎任 何形式的"台独"分裂和外来干涉 图谋。

10日,战区空军出动数十架 歼击机,持续位台岛周边战巡进 逼,依托联合情报支撑,开展寻歼 舰机、空中封锁等演练,构建全向 围岛锁台态势。

多批多架挂载实弹的轰-6K战机,在预警机、歼击机、干扰机的策应支援下,飞赴任务空域建立打击阵位,对台岛重要目标实施多波次模拟打击。期间,组织加油机为伴随掩护的多型战机实施空中加油。

东部战区空军航空兵某团飞行员杨阳说:"经过长途奔袭,我们按计划抵达预定发射阵位、锁定目标并实施模拟攻击,有效检验了联合作战体系高效指挥流程、灵敏信息支撑、精确毁瘫能力。"

执行打击任务的火箭军部队,按计划迅速向预定作战地域转进,期间,任务发射单元隐蔽机动,全程实施多维防护,临机接令实施打击。

接到对海上舰船打击指令后,任务发射单元迅速调整行动计划,在联合情报体系支撑下,综合采取周边快反、设伏快打、监视打击等多种战法,对海上移动舰船目标全时瞄准,精准实施大弹





火箭军模拟对海火力打击。

战机从正在执行演练任务的山 东舰甲板上起飞。**视频截图**

量、多波次模拟火力打击。

火箭军某部旅长张文斌说: "我们充分预想复杂困难条件,按 照实战化流程和作战编组,展开 火力突击,有效检验"弹在架上、 接令即打"随时能战能力。"

战区海军多艘执行战巡进逼任务的驱护舰,针对性展开突击"敌"疏泊舰船、海上封锁等行动演练。在台湾海峡,台岛西北、西南以及台岛以东海域主动出击,发挥性能优势,灵活抢占有利阵位,高速进逼压制对手。海军17舰编队参加了10日的演练。

已抵近台岛花莲外海的徐州 舰编队,联合岸导突击群构建岸 海一体打击体系,某岸导团按时 机动到指定地域,快速完成发射 准备,对"敌"海上目标实施模拟 打击。

正在台岛以东巡弋待战的海 军山东舰航母编队与前出的战区 海空力量密切协同,组织区域制 空、对海突击、支援策应等课目演练。编队各属舰展开海上布势,执行区域防空、防潜反潜等任务。 好-15舰载机轮番升空,在演习海域迅速构建起航母编队作战体系。

连日来,参演部队在东部战 区联合作战指挥中心统一指挥 下,模拟实施联合封控、信火打 击,联合感知、联合指控、联合杀 伤、联合行动、联合保障,圆满完 成环台岛战备警巡和"联合利剑" 演习各项任务。

东部战区联合参谋部某局副局长张本明说:"这次军事慑压行动,战区部队闻令而动、听令即打,全天候、多方向进逼围岛,全面检验了联合作战体系支撑下的夺取制权、精确打击和立体封控能力。战区部队全时待战、随时能战,坚决粉碎任何形式的"台独"分裂和外来干涉图谋,敢于斗争,敢于胜利。"

■ 相关新闻

美舰非法闯入 中国南沙美济礁 邻近海域

南部战区发声: 全程跟监警戒

本报综合消息 据央视新闻4月10日报道,南部战区新闻发言人田军里空军大校表示,4月10日,美"米利厄斯"号导弹驱逐舰未经中国政府批准,非法闯入中国南沙美济礁邻近海域,中国人民解放军南部战区组织海空兵力全程跟监警戒。中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,战区部队时刻保持高度戒备状态,坚决捍卫国家主权安全和南海地区和平稳定

新冠疫苗最新接种方案公布 符合条件人群 感染3个月后

可接种疫苗

据新华社北京4月10日

电 记者10日从国家卫生健康委获悉,国务院联防联控机制综合组日前印发了《应对近期新冠病毒感染疫情疫苗接种工作方案》,对目标人群、时间间隔、疫苗选择等做出相应安排。方案明确,现阶段疫苗接种的重点是针对不同目标人群补齐免疫水平差距,进一步降低重症和死亡风险。

根据方案,未感染且未完成既定免疫程序的人群,按照既定免疫程序及其时间间隔要求完成后续剂次疫苗接种。这部分人群包括3岁至17岁未感染且尚未完成第一剂发起。感染且尚未完成第一剂次加强免疫的人群,以及18岁上未感染且尚未完成第二剂次加强免疫接种的人群(感染高风险人群、60岁以上帮、具有较严重基础性人群、具有较严重基础性人群、具有较严重基础性人群、人群和免疫力低下人群

其中,完成基础免疫的 18岁以上人群,第一剂次加 强免疫时间间隔调整为3个 月以上。

对于已感染且未完成基础免疫的人群,根据方案,可在感染3个月后接种1剂次疫苗。

国家发改委

就防止和减少 餐饮浪费征求意见

据新华社北京4月10日

电 为弘扬中华民族传统美德,提倡节俭、反对浪费,保障国家粮食安全,树立文明新风尚,国家发展改革委10日公布《关于防止和减少餐饮浪费的公告(征求意见稿)》。

公告从八个方面提出一系列举措推进反餐饮浪费工作落实落细,包括严格明码标价、推行明白标量、减少宴会餐饮浪费、完善用餐评价体系、加强行业自律、倡导节俭风尚、持续宣传引导、加强格保护导等

公告提出,餐饮企业应 严格落实明码标价规定,向 消费者明示所提供餐饮及服 务价格。提供宴会套餐的, 应标明套餐内各菜品价格, 有折扣的应标明折扣。禁止 餐饮企业设置最低消费。推 动餐饮企业标示菜品主要食 材分量或数量,套餐标示建 议用餐人数,限额以上餐饮 企业应率先实行。

公告明确,要减少宴会 餐饮浪费。承办宴会的餐饮 企业与消费者签订宴会服务 合同时,应单列反餐饮浪费 条款。

微信群内多次辱骂下属致其抑郁 法院判了

侵犯名誉权 公开道歉赔偿

微信作为社交通讯平台,已经成为日常沟通联络的重要工具,不少人的微信中,都或多或少有着各式各样的微信群,微信群可以共享信息资讯,便利沟通交流。但有些人在微信群内肆无忌惮,发表不当言论,甚至辱骂他人,这样的行为侵犯他人权益,需要承担相应的法律责任。一男子因怀疑下属泄露个人行踪,多次在微信群内辱骂下属,最终,北京市东城法院认定该男子侵犯名誉权,判决其公开赔礼道歉、消除影响、恢复名誉,并赔偿医疗损失费、精神损失费。

怀疑下属泄露个人行踪 微信群内多次辱骂

王某系北京某公司股东及法 定代表人、任执行董事,黄某原为 该公司股东,任副总经理,两人在 一起共事多年。

2022年1月,王某到张家口 出差,被人跟踪堵截,因自己的行 程知道的人很少,王某怀疑是黄 某将自己的行程信息泄露出去。

2022年1月9日,公司例会 上,在缺乏充分证据证明黄某泄 露个人行踪的情况下,王某说自 己在张家口出差时被跟踪并推测 其行踪系公司内部人员泄露,言 语中表示"信息都是你泄露的", 直接指向黄某。

王某讲述后,要求公司其他部门领导对此发表意见,明确谁是"内鬼",其他人员对此进行了附和,黄某则予以否认。过程中,王某言辞激烈,黄某情绪激动。为自证清白,黄某"以死证明",摔碎玻璃器物来割伤颈部,众人尖叫,黄某被送往医院。

之后,王某多次在微信群内对黄某进行侮辱、诽谤,煽动公司人员及行业内其他人员对黄某进行言语辱骂。自2022年1月11日起,王某在无证据的情况下,先后在公司会议、物业大家庭、股东群、区域经理群等多个微信群内发表"损害公司利益""地地道道的汉奸"等内容,直指黄某倒卖公司项目,引发多人在群内附和并相继发出"汉奸""内鬼""叛徒""黑恶势力""锄奸"等内容。

黄某曾在群内发送个人声明 图片截图,表明自己并不存在群 内讨论的相关情况,会对相关人 员的言行追究法律责任。但王某 并未就此停止,仍然在微信群内 发表相关言论,引发讨论。

黄某不堪其扰,深受打击,情绪低落。经医院诊断,黄某存在

重度抑郁情绪。

黄某认为,王某的行为损害 了其名誉,造成其社会评价降低, 扰乱了其正常工作和生活,起诉 至北京市东城法院,要求王某停 止侵权言论、赔礼道歉、消除影 响、恢复黄某名誉,并赔偿黄某各 项损失和精神损害抚慰金。

庭审中,王某认为,自己不存在侮辱、诽谤黄某的行为,也未发布不实言论损害黄某的名誉;黄某提及的微信群不涉及公共空间,不具有公开性,自己并未造成黄某的社会评价降低。

法院—— 普通人不同于公众人物 社会评价主要源于 其工作生活中的人

东城法院审理认为,黄某、王某系同事关系,王某作为公司的领导,在无充分证据证明其行踪系被黄某泄露的情况下,在多人参加的公司例会中通过言语直接指向黄某,并使用"内鬼"等字眼,导致其他与会人员亦对此进行附和,该行为导致黄某情绪激动,割颈受伤。之后,王某又在无充分证据的情况下在微信群中发送文件,称"二黄伪造国家机关公有住

房文件""获得高点数收益,并接受对方礼品""揭秘集资骗局",并以"汉奸""邪不压正"字眼指向黄某,上述已构成对黄某人格尊严的侵害,故法院认定王某构成侵权。

对于王某辩称微信群不具有公开性,法院认为,普通大众不同于明星等公众人物,普通大众的社会评价主要来源于其生活、工作环境中的人员,王某发布消息的微信群为二人的单位工作群,人数较多,且事实上已经造成其他人员随王某的言论而产生负面评价的后果

北京市东城法院认定王某侵犯黄某名誉权,依据《中华人民共和国民法典》第九百九十五条、第一千条第一款、第一千零二十四条,判决王某于判决生效后十日内在公司会议、物业大家庭、股东群、区域经理群、公司班子信息沟通平台微信群中向原告黄某公开赔礼道歉、消除影响、恢复名誉;赔偿原告黄某医疗费损失2173.43元;赔偿原告黄某精神抚慰金3000元。

该案已生效进入执行阶段。 据北京市东城法院微信公 众号